



PRIMĂRIA ORAȘULUI COVASNA		
Nr.	661	
ziua	27	luna 03
anul	2023	

Raport de activitate pe anul 2023

Subsemnatul Molnár János consilier UDMR (Româniai Magyar Demokrata Szövetség), sunt la al treilea mandat de consilier în orașul Covasna.

Fac parte din comisiile:

- Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport
- Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și ședințele extraordinare.

În calitate de consilier am fost pentru promovarea tuturor inițiativelor, care erau în beneficiul orașului Covasna. Am urmărit derularea tuturor proiectelor culturale, sportive și religioase depuse pentru anul 2023.

Facand parte din comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială și sport am facut parte din comisia de evaluare a proiectelor sportive. Am avut in vedere o bogata manifestare sportiva sprijinand atat activitatiile sportive de performanta cat si activitatiile sportive de masa, in calitatea mea de consilier am participat la toate manifestarile culturale si evenimentele legate de viata orasului.

Am urmarit si am sprijinit toate initiativele executivului, prin interventiile mele am avut in vedere motoul: „Oras curat, aer curat, ape curate, oameni sanatosi”. Am sesizat prompt orice neregula (deseuri aruncate, albia paraurilor stricate etc.) aparuta atat in oras cat si prin imprejurimi.

Audiențele programate au fost un bun prilej de a întâlni cetățenii orașului Covasna și de a discuta acele probleme cu care se confruntă zi de zi. La ședințele ordinare la punctul diverse am ridicat acele aspecte deficitare care deranjau cetățenii orașului, pentru a găsi o soluție optimă, plauzibilă pentru toate părțile implicate.

Activitatea mea a fost in slujba cetatenilor orasului Covasna in spiritul legii.

Cu personalul primariei si cu colegii consilieri am avut o relatie buna, constructiva punand interesul orasului in fata interesului proprii.

Semnatura

Consilier Molnár János

